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1. Bu noiHbopmoBaHi Nnpo Koaekc akageMidyHol godpodecHocTi MOAY Ta @ Konitoeatu
NPUHLUMIKW aKaaeMiuyHoT JOBpOoYeCHOCTI?

6 Bignoeigen
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2. 06epiTb NPUHUMNN aKadeMiuHOol 1o6poedcHOCTI, Npo AKi Bac noiHbopmysanu Q Konitoeatn
HaykoBoO-negarorivyHi npauisHWKKM OMM, npeAcTaBHUKKM KOMICIT 3 NTUTaHb eTUKK
Ta akagemiyHol fo6podecHocTi MOAY (MoxHa o6paTu KinbKa BapiaHTiB).

b BignoBigen
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3. Ha Baw nornsag, Ha OMNM HayKoBo-MeaarorivyHi npauiBHUKW i CTYAEHTH @ KonitosaTu
OOTPUMYHOTBCS NPUHUMNIB aKkafeMiyHol Jo6poYecHOCTI?
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4. OUiHITb NpodeciitHKit piBeHb NPOBAEHHA BUKNagayaMu HaBYallbHUX 3aHATb Q Konitoeatn
Ha OIM (5 - HalBMLLa OiHKa, 1 - HaliHUXYa OLiHKa).

6 Bignoeigen
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5. OUiHITL piBEHb KOPEKTHOCTI | 406PO3MUNUBOCTI BUKNagadis Ha OMM (5 - Q KonitosaTh

HalBWLLa OiHKa, 1 - HaliHWXXYa OLiHKa).

6 Bignoeigen
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0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




6. OUiHITb piBeHb NOBaru BUKNagayis fo npas i cBo6og cTyaeHTiB Ha OMM (5 -
HaliBuLWa OiHKa, 1 - HalHWXXYa OLiHKa).

6 BignoBigen
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7. Yn Bigomi BaM dpakTu KopynuinHWX Aiin 3 6oKy BUKNagadis, Ha OMNM?

6 Bignoeigen
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8. OUiHITb piBEHb BUKOHAHHA cTyaeHTaMu Ol HaBYanbHOro nnaHy Ta
JNOTpMMaHHSA rpadika HaBYanbHoro npotecy (5 - HalBULLa OiHKa, 1 - HallHWXYa
oujiHKa).

6 Bignoeinein
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9. OUiHITb piBEHb KOPEKTHOCTI i 4O6PO3MUNUBOCTI cTyAeHTiB OMM (5 - HalBULLa
0iHKa, 1 - HaliHWXX4a oUiHKa).

6 Bignoeigen
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10. Yu BifoMi BaM akTu KopynuiitHKMx Aiid 3 60Ky cTyaeHTiB Ha Olrn?

b Bignoeinen
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LD KonioeaTh

11. Mpo aki dopmKn NposiBIB akagemMiyHol He06poYecHOCTI Bu noiHhopMoBaHi |D KonitosaTu

(MoxXHa 06paTu KinbKa BapiaHTiB)?

6 BignoBioen
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12. Bu o3HaloMneHi i3 3axogamu, AKi BXXMBAE YHIBEPCUTET LWOAO0 NOPYLIHUKE
aKagemidHol fo6poYecHOCTI?

b Bignoeigen
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13. Yn nosogmnocs Bam paHiwe nepesipaTH akafeMidHi TEKCTU Ha HasaBHICTb
nnariaty?

6 BignoBigen
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14. BignosigHO o MNono)eHHA Npo 3anobiraHHA Ta BUABJIEHHA akaeMiyHoro
nnariaty B NMAAY KeanidikauiitHa po6oTa cTyfeHTa nignsarae o60B'A3KOBIH
nepesipui Ha nnariat?

b Bignoeigen
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15. Ha Baw nornsag, HayKoBo-NeaaroriyHi npawuisBHMKKU, NpeCTaBHUKM AeKaHaTy, Q Konitoatn
KoMicil 3 nuTaHb eTUKK Ta akagemivyHol go6podyecHocTi MOAY, cTyAeHTCbKe

caMoBpAAYBaHHA Ha AOCTaTHbOMY PIBHI NONYNAPU3YIOTb NPUHLMIK

aKkagemiyHol gobpodyecHocCTi?

6 Bignoeigen
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16. HagainTe npono3uuil WoAo 3axofis 3 nonynapusadii NpMHUKNIB 4O6POYECHOCTI Ta
3anobiraHHA axkaJeMidHiili HeqOBpPOYECHOCTI.

b Bignoeigen

MpoOBOAMTYW YACTilLE 3aX0AM NPOCBITHULIbKOrO CNpsAMyBaHHA Ans 3BO MONOAWMX KYPCIB.
BnnveaTu Ha CTYAEHTIB 3a LONOMOro Gecig
Bce BnawToBye

MOMXNMBO NOTPIBHO, LWOG OKPIM NEKUIA Ta iHWWX 3axoAiB IHPOpMYyBaHHA CTYAEHTIB WO A0 NPUHUMMIB
[06poYecHOCTi Ta 3anobiraHHA akafemidHin Heqo6poyecHOCTI CTapoCTH NOBUHHI TaKoX 6paTu y4acTb B
iHbopMyBaHHI AK MPUKNag rapHo NPoiHPOPMOBaHOro CTYAEHTa, WO NO3UTUBHO BMJIMHE Ha C/yXadiB

He mato nponosuuii

Hemae nponosuuii



